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Drage sugrađanke i sugrađani, poštovani prijatelji, suradnici i svi ljudi dobre volje,

  

Prošla je godina dana otkako sam s ponosom, zahvalnošću i velikom odgovornošću preuzeo
dužnost načelnika naše općine. Bila je to godina izazova, učenja, rada i mnogih lijepih trenutaka
koji su mi još jednom pokazali koliko naš Kupres ima snage, topline i zajedništva.

  

Od prvog dana na ovom mjestu imao sam jedan jasan cilj, raditi za dobrobit svakog čovjeka u
našoj zajednici. Zajedno smo pokrenuli brojne projekte, otvorili nova vrata suradnje i pokazali da
Kupres može naprijed kada u njemu ima volje, rada i ljubavi.
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Od srca zahvaljujem svim djelatnicima Općine Kupres mojim kolegicama i kolegama koji su
svakodnevno davali maksimum, koji su vjerovali u viziju i koji su svojim trudom i odgovornošću
omogućili da sve odluke i projekti budu uspješno provedeni. Hvala vam što ne gledate samo na
sat, nego na rezultat i što živite ovaj posao s puno srca i poštenja.

  

Posebno želim pohvaliti svoj tim, ljude koji su uvijek uz mene, koji ne broje sate, koji dišu
Kupres, prate svaku ideju, svaku potrebu i svaku inicijativu. Zajedno dokazujemo da kad se radi
s vjerom i iskrenošću, uspjeh ne može izostati.

  

Zahvaljujem i svim suradnicima izvan Općine Kupres, institucijama, vjerskim zajednicama
udrugama, školama, klubovima, poduzetnicima i svima koji su svojim radom i povjerenjem
pomogli da Kupres raste. Hvala vam na suradnji, podršci i razumijevanju.

      

I da, želim ovim putem reći, zahvaljujem i većini u Općinskom vijeću. Iako su naše rasprave
ponekad teške i stavovi različiti, upravo one me čine još odlučnijim, ustrajnijim i spremnijim da
Kupres vodim naprijed djelima, a ne riječima. Ujedno vjerujem da ćemo se u budućnosti svi
zajedno, bez obzira na političke razlike, još snažnije okrenuti razvoju i suradnji, jer Kupres
zaslužuje jedinstvo, zajedništvo i djela koja spajaju, a ne dijele. Samo tako možemo pokazati da
istinski volimo ovaj kraj.

  

  

Najiskreniju zahvalnost upućujem svakom stanovniku Kupresa, našim starijima koji čuvaju
tradiciju i vrijednosti, mladima koji unose energiju i nadu, obiteljima koje žive, rade i grade ovaj
kraj. Vi ste srce ovog mjesta.

  

Kupres nije samo općina, Kupres je zajednica ljudi koji jedni drugima pružaju ruku, koji vjeruju u
dobro i koji znaju da se uspjeh ne gradi preko noći, nego svakim poštenim korakom. Zato vas
sve pozivam da i dalje gradimo Kupres zajedno, s razumijevanjem, jednakosti, bez podjela i s
puno međusobnog poštovanja. Jer samo zajedno možemo pokazati da naš trud i naša djela
govore više od riječi.

 2 / 3



PRIOPĆENJE NAČELNIKA OPĆINE KUPRES gospodina Danka Juriča povodom prve godine mandata

Autor admin
Ponedjeljak, 17 Studeni 2025 09:12

  

Hvala vam svima što vjerujete, što podržavate, ali i što propitujete jer sve to zajedno čini našu
zajednicu živom, zdravom i iskrenom. Pred nama su nove godine rada i napretka i vjerujem da
ćemo zajedno učiniti još više za Kupres koji volimo, koji živimo i koji zaslužuje najbolje.

  

S iskrenom zahvalnošću i poštovanjem,

  

Vaš načelnik

  

Danko Jurič
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